



HAMIT ŞİMŞEK

(Asociația Oamenilor de Afaceri și a
Industriașilor Independenți - MÜSIAD)

Vice Președinte MÜSIAD



MÜSIAD va da un impuls potențialului economic româno-turc.

Doresc să dau de știre prietenilor noștri Români că am luat hotărârea de a deschide în România o reprezentanță a Asociației Oamenilor de Afaceri și a Industriașilor Independenți - MÜSIAD cu sediul în Turcia, una dintre cele mai puternice asociații a oamenilor de afaceri la nivel mondial.

Spun "știre" deoarece MÜSIAD a fost înființată în anul 1990 și în Turcia are ca membri 13 mii de oameni de afaceri și industriași. Acești membri reprezintă 45 de mii de societăți și asigură loc de muncă pentru 1 milion 600 de mii de oameni. MÜSIAD, deține pe teritoriul Turciei 85 de puncte de contact și oferă servicii în 75 de țări diferite în 159 de puncte în total.

Faptul că un ONG, cu o astfel de răspândire, dorește să deschidă o "Reprezentanță" în România și faptul că prin acest lucru se va crea o legătură cu industriași, producătorii și oamenii de afaceri din România reprezintă un pas important pentru România.

Turcia este cel mai mare partener comercial al României din Balcani și Orientul Mijlociu. Turcia, după Italia, Germania și Franța este a patra mare piață de export a României. În anul 2014 Turcia a fost vizitată de 426 de mii de români.

În anul 2014 în România, își desfășurau activitatea 6.390 de firme cu capital turcesc, iar cifra de afaceri totală a fost în jur de 21 de miliarde de lei (4 miliarde 762 de milioane euro). Aceste firme asigură, în total, loc de muncă pentru 40 de mii de oameni. Pe lângă acest lucru, în aceste statistici nu sunt incluse societățile considerate a nu fi cu capital turcesc deoarece oamenii de afaceri au altă cetățenie.

În România întâlnim investiții de capital turcesc în orice domeniu de activitate ce ne-ar putea trece prin minte.

Profitul net al firmelor turcești aflate pe teritoriul României este în jur de 1 miliard de euro. Acești bani rămân în proporție de aproximativ 100% tot în România în scopul de a efectua noi investiții și pentru a crea resurse pentru noi locuri de muncă.

Volum comercial dintre Turcia și România a ajuns începând cu anul 2014 la 6,4 miliarde de dolari. Iar balanța a înclinat de cele mai multe ori în favoarea României. Totalul investițiilor cu capital turcesc din România este în jur de 5 miliarde de euro.

Tabloul pe care încercăm să îl schițăm aici, nu este deloc un tablou care să nu fie luat în considerare.

Cu toate acestea noi considerăm că nu este suficient. Dacă aruncăm o privire asupra relațiilor politice, culturale și sociale dintre Turcia și România, putem să ne dăm seama că este posibil ca relațiile economice dintre cele două țări să devină mai puternice.

Reprezentanța din România a MÜSIAD, prin activitățile ce le va desfășura, va deține capacitatea de a contribui la consolidarea relațiilor dintre cele două țări, din toate punctele de vedere.

Anii ce vor veni, vor fi ani în care această capacitate va fi pusă în mișcare cu toată puterea.